

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 221 szám

Péntek

Debrecen 1939 szeptember 29

HITLER KANCELLÁR ÉS VOROSILOV HADÜGYI NÉPBIZTOS A JÖVŐ HÉTEN TALÁLKOZIK A NÉMET FŐVÁROSBAN

Ribbentrop német külügyminiszter nagyfontosságú tárgyalásokat folytat Moszkvában — Tárgyalások folynak az eszt- és szovjetkormány között a lengyel tengeralattjárók ügyében

Varsó elestével befejeződött a lengyelországi háború. A főváros tegnap — látva küzdelmének céltalanságát — feltétel nélkül megadta magát, átadása valószínűleg holnap fog megtörténni.

Az egész Európa figyelemmel

a nyugati hadszíntér felé fordul, ahol fokozódnak a harci tevékenységek. A két szembenálló fél egyelőre még nem vívott fontosabb csatákat, csupán felderítő csatározások és légi- illetve tüzérségi harcok folytak.

na. Az angol jelentéssel szemben a német légi haderők legfőbb parancsnokának hivatalos jelentése rámutat arra, hogy a németek egy 500 kg. súlyú bombát dobtak le az angol repülőgép anyahajóra. A bomba telitalálatot ért el. Két e-

gyenként 250 kg. bomba eltalálta egy angol csatahajó orrát és közepes részét. A német jelentés újból hangsúlyozza, hogy valamilyen német repülőgép sértetlenül tért haza az eredeti kiindulási repülőterére.

Sáncokat ásnak a franciák a nyugati fronton

A nyugati frontról a véderőparancsnokság a következőket jelentti: Nyugaton csak csekély harci tevékenység folyik. Az ellenség az egész arcvonalon sáncokat ás, Freiburg, és Sigmaringen fölött légiharc közben lelőttünk két francia repülőgépet.

Német légi erők kedden az Északi-tenger közepe táján sikeres támadást intéztek angol csatahajók, repülőanyahajók, cirkálók és

torpedórombolók ellen. Egy repülőgépanyahajón kívül, amelyet elpusztítottak, több súlyos találat érte az egyik csatahajót. A mi repülőgépeinket nem érte veszteség.

Szeptember 27 én reggel 9 órakor a következő hivatalos jelentést tették közzé.

Az éjszaka nyugodtan telt el. Az ellenséges tüzérség Weissenburg vidékén mögöttes állásainkat lőtte.

Huszonötezer foglyot ejtettek a szovjetcsapatok

A szovjet vezérkar szeptember 26-i jelentése:

A vörös hadsereg egységei tovább folytatják előrenyomulásukat a demarkációs vonal felé. az előre nyomulás során elfoglalták Cholm, Zamose, Riwaruska, Szambo városokat és elérték a Rjgorod—Oszowiec—Sokoly—Mielejczyce vonalat.

Fehér Oroszországban és Kelet-ukrajnában szovjet csapatok elfogtak 30 vonatot, amelyek körülbelül 25.000 ember igyekezett Breszt Litovszkba és Wlodawába. A vonatonlévő katonákat lefegyverezték. Kobryntól délre a szovjet csapatok fogságába esett 8000 ember és 1000 ló míg, a yanovkai körzetben 2500 embert fogtak el.

Német bombavetőket megtámadtak egy angol hajórajt

A Német Távíratok Iroda cáfolja azokat az angol közleményeket, amelyek szerint német repülők

bombáit, amelyeket az Északi-tengeren amelyeket az angol hadihajórajra dobtak, célt tévesztett vol-

Szovjet-eszt tárgyalások a lengyel tengeralattjárók ügyében

A szovjet távíratok iroda az Észtországgal folytatott tárgyalásokkal kapcsolatosan nyilatkozatot terjeszt, amely szerint tekintettel arra, hogy az észt kormány a tallini kikötőből eltűnt lengyel tengeralattjáró ügyében kinemelégitő nyilatkozatot tett a két kormány között tárgyalások folytatásáért a partbiztesítés kérdéséről. Anyilatkozat érthetetlennek tartja, hogyan tűnhetett el a lengyel tengeralattjáró a tallini kikötőből s valószínűnek mondja, hogy a tengeralattjárót a

tallini kikötőben kijavították és ellátták üzemanyaggal, úgyhogy távozhatott onnan.

Ha figyelembe vesszük továbbá hogy a luga-i öbölben a Finn tengeröbölben idegen tengeralattjárókat figyeltek meg, ebből az a lehetőség származik a nyilatkozat szerint, hogy a tengeralattjáróknak az észt parton bázisuk van. Ezzel összefüggésben az egész kérdés a legnagyobb jelentőségre tett szert.

Moscicki és Rydz Smigly nem hagyhatja el Romániát

(Magyar Távíratok Iroda.) Mint Genfben jelenti a Popolo di Roma tudósítója ottani román politikai körökben kijelentették, hogy a bukaresti kormány nem engedi ki

az országból a lengyel kormány tagjait. Moscicki elnök és Rydz Smigly tábornagy — mondják — soha nem fognak engedélyt kapni arra, hogy külföldre utazzanak.

Legujabb hírek

Ribbentrop német külügyminiszter moszkvai tartózkodása alatt eszmecsereket fog folytatni a szovjet kormánnyal. Ezek a tárgyalások — mint jólétesült francia körökben tudni vélik — Lengyelor-

szágról a balti államokról és a Balcán kérdéseiről fognak folyni. Német diplomáciai körökben úgy tudják, hogy Hitler kancellár és Voroslov hadügyi népbiztos a jövő héten találkozni fog Berlinben,



A Lengyel Nemzeti Bank arany készletének 10 százaléka Bukarest be érkezett. Az aranyrudakat a Román Nemzeti Bank páncelettermébe zárták el.

Az USA hajóhadának 101 egysége titkos gyakorlatra kifutott a San Pedro tengeri bázisából.

A Tas-Iroda jelentése szerint szerdán hat óra körül a Narva-öbölben ismeretlen tengeralattjáró megtorpedózta és elsüllyesztette a 4000 tonna ürtartalmu Metallist nevű szovjet gőzöst.

A „Falange” új nemzeti tanácsa kedden a las-huelgasi kolostorban Franco tábornok jelenlétében letette az esküt a caudillora. Az eskütételt a diplomáciai testület tagjainak fogadása követte.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a mennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26. §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember 25—30-ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Vígsház

A francia filmgyártás különleges remeke Debrecenben először! A legizgalmasabb bűnügyi film, csak 16 éven felüliek részére:

ALIBI

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Báró Vay László olasz kitüntetése

III. Viktor Emánuel Olaszország királya és Etiópia császára báró Vay László m. kir. titkosta tanácsosnak, a Magyar Élet Pártja országos elnökének az olasz Korona-

rend nagykeresztjét adományozta. Da Vinci gróf budapesti olasz követ tegnap személyesen adta át a magas kitüntetést, amelyet Vay László köszönettel fogadott.

A szovjet csapatok elérték Magyarországot határát

Szeptember 27-én délelőtt a Verecke-hágónál és a Tatár-hágónál az orosz csapatok biztosító részei határbiztosító alakulatainkkal az érintkezést felvették.

Az orosz tiszték kérték, hogy a határbiztosító alakulataink a határt nekik a helyszínen mutassák meg esetleges surlódások elkerülése végett.

Feltétel nélkül megadta magát Varsó

Mint a német véderő főparancsnokság közli, Varsó feltétel nélkül megadta magát. A város átadása előreláthatólag szeptember 29-én történik meg.

Halálraégett a forró lekvárban egy lelecleány

Kunszentmárton községben Szánák Bálint gazdálkodó udvarán szilvalekvárt főztek. Közvetlenül a földbeégyazott üstmelletti fához egy keeske volt kikötve. Lázár Katalin 3 éves lelecleányek is ott forgolódtak az üst körül. Közben a keeskével is játszani kezdett, mely fejével úgy lökte meg a kislányt, hogy az a forró lekvárba esett. Lázár Katalin a nagy égési sérüléseibe belehalt.

Japán csapatok sikeres előrenyomulása Középkínában

A japán csapatok Középkínában Hunan északi határán folytatva előrenyomulásukat elérték a hadászati szempontból igen fontos kanton—hankau vasutvonalat. Csangcsától északra 40 kilométernyire. Sikereket értek el a Japán csapatok a Mi-folyó partján is.

A budapesti kereskedelmi kamara érdekes állásfoglalása

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara tegnap ülést tartott, amelyen ismertették a kereskedelem képzéséről szóló törvénytervezetet. A kamara a képzés bevezetése ellen foglalt állást a törvénytervezethez csatolt javaslatában.

A református lelkészképesítő vizsgák tovább folynak

Debrecenben a Kollégium kistanácstermében a napokig tartó első lelkészképesítő vizsgát tegnap fejezték be. Az első lelkészképesítő vizsga után megkezdtek a második lelkészképesítő vizsgát is. A jelöltek az írásbeli vizsgát már le is tették és közelesem sor kerül a szóbeli vizsgákra.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegenbeszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy

posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket (bor, sör-, szeszestalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, e-

gyéb égetett szeszestalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatják a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámso-

rompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek álgasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámso-

rompók kezelője elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetendők.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vatikán a hadifoglyokért

Hír szerint a Vatikán olyan szervezet megalakítását készíti elő, amely hírek közlésével és a foglyok vallásos és erkölcsi védelmével foglalkozik majd.

Uj rendkívüli tanszéket szerveznek a debreceni Egyetemen

A Kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére megengedte, hogy a debreceni Tisza István tudományegyetem bölcsészeti karán olasz nyelv és irodalom címmel új rendkívüli tanszéket szervezzenek. E tanszék ellátásával dr. Giusso Lőrinc nápolyi egyet. tanárt bízták meg, nyilvános rendkívüli tanári minőségben.

Uj villamosmegálló a Hatvan-utcai vonalon

A Debreceni Helyi Vasut értesíti az utazóközönséget, hogy 28-tól kezdve a Hatvan utcai vonalon a Baromvásártéri kitérőnél lévő villamos megállóhelyet a Vámház végállomás felé, a Jerikó utcából a Böszörményi utra vezető újonnan nyitott Orsova utca sarkára helyezte át.

Ma délelőtt ülést tartott a megyei kisgyűlés

Hajdu vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 9 órással kezdett el tartani a kisgyűlést a vármegyeháza kistanácstermében. Az ülésen több fontos megyei dolgot tárgyaltak meg.

Sertésölökéssel megsebezte magát egy hentessegéd

A Simonffy uca 2. száma alatti Öry-féle hentesüzletbe Gombási Imre hentessegéd munkaközben a késsel a combjába vágott. A mentők elsősegélyben részesítették a hentessegédet, majd kiszállították a sebészeti klinikára.

Frontharcosok figyelmébe

Ma csütörtökön este 7 órai kezdettel otthonhelyiségünkbe rendezünk havi tagértekezletet (tartunk, Elnökség).



Vasárnapi mérkőzések

A DVSC pályán vasárnap három futballmérkőzés lesz. A mérkőzések a következő időpontokban kezdődnek: 11 órákor lesz a DEAC—Dohánygyár I. oszt. bajnoki mérkőzése, 1 órai kezdettel Kelet ifjúsági csapata mérkőzik Eszék válogatottjával a Szent Korona Kupa mérkőzés keretében, 3 órai kezdettel pedig Eszék és Kelet csapata mérkőzik a Szent Korona Kupán.

A debreceni motoros pilóták sikeres vizsgája

Horthy Miklós Nemzeti Repülő és fél hónap alatt szerzett tudásukat. Debrecenből dr. Stepper Károly klubkapitány vezetésével 20 motoros növendék vett részt a vizsgán melyen mindnyájan kitűnően megállták helyüket.

Havazás Brassóban

Predealon, Brassóban és Brassó környékén tegnap havazott, a hó azonban csupán a hegyek oldalán maradt meg.

Országos vásárok

Szeptember 29 péntek: Ape Bakkony, Csepreg, Eger, Földvár, (állatv) Gyöngyös, Karad Liget Mezőberény Nagycsákány Nemesed Órtullos Túrje Vasvár Zirc.

Szeptember 30 szombat: Eger Földvár, Kaposmérő Mezőberény, Véménd.

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adozó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

szólványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adozó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



SZÜLETÉREK: Fülöp József npsz. fiu József, Hegyes Mihály npsz. fiu László, Szemán László kecsis leány Irén, Sallai József npsz. fiu Dániel.



Prognózis.

Élénkebb szél. Felhőátvonulások. Több helyen eső. Az éjszakai lehülés gyengül, a nappali hőmérséklet a ig változik.

IDEGESSÉG, fejfájás, szédülés álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség bágyadság, sok esetben hamarosan megszűnnek ha bélműködésünket felkeléskor éhgyomorral egy pohár természetes FÉRENC JÓZSEF keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon felejthetelen, szatirikus, szerelmes, romantikus, vidám és kalandor attrakciója

A három testőr

Legújabb világhíradóban: Lengyel harctér eseményei

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

HIREK

AZ öregkorral járó makacs székrekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egéaz kis mennyiségű természetes FERENC JÓ ZSEF keserűvíz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papíráruk megbízható bevásárló helye.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-UT 5

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Ertekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azoanali befizetése melletti.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eumulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
			"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
			"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:14	
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
			"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
			m.	10:33	H-szoboszló
"	9:29	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:30	Nyirábrány
gy.	12:07	Füzesabony	v.	11:35	Derecske
m.	12:07	Füzesabony	"	11:35	Derecske
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Bpest nyugati	gy.	12:26	Füzesabony
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	12:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök			
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:43	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	"	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	gy.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	"	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	Arp	21:13	Nagykeréki
			sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.45 Háztartási tanácsadó.
- 5.15 Vitéz Szende Ferenc énekel.
- 5.40 Hangképek a makói munkatáborból.
- 6.10 Balázs Kálmán c-zenekara.
- 7.25 Szőlészeti tanácsadó.
- 7.40 Hunyad vára. Hangjáték öt részben.
- 10. Közvetítés a Debrecen-átteremből
- 11.05 A rádió szalonzenekara.

Szombat

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Európa indiánjai.
- 12.10 Katonazenekar.
- 1.30 Dóri József énekel.
- 4.15 Diákféltóra.
- 5.15 A repülőbombázások elhárítása.
- 5.40 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.10 Sportközlemények.
- 6.40 Látogatás a jászvári ősi moностorban.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Írta: SIMONFFY PÁL.

95

Jeff csodálkozó arccal kapott bal melléhez majd megingott és lassan csuszni kezdett lefelé az ajtó félfá mellett.

Ekkor érte a harmadik lövés. Pontosan a halántékán. Joff a hatalmas erős ember mint egy rongy baba vágódott végig a küszöbön. Carter közömbösen fujta ki füstöt a hatalmas Colt csövéből. Young még csak hátra sem fordult, hogy megnézzé a halott Jeffet. Ugy ment ezeknél az embereknél az ölés mint másnál a reggelizés.

— Lódulj Young szedd össze az embereket Andersen mindjárt itt lesz.

Maga a fali szekrény tartalmát kezdte kidobálni. Minden pénzt összeszedett és egyhalomba rakta az asztalra.

Andersen belépett két fegyveres matrózzal. Carter az egész csomagot egy bőröndbe dobta és lezárta. A koffert az egyik matróz kezébe nyomta.

— Vigyétek hajóra — mondta kurtán. A két ember eltávozott.

Carter változta a helyzetet Andersennek. A tengerész egészen izgatott lett. Ez az ő szakmája, harcolni a tengeren egy nagyszerű tengeralatjáró parancsnoka-

ként. — Hogy állunk, löszerdolganban? — kérdezte Carter.

— Tíz darab torpedó és természetesen a hajóágyú válaszolt Carter.

— A matrózok mind menjenek le a hajóra és teljes készenlétbe legyenek az indulásra — adta ki az utasítást Carter.

Andersen tisztelgett és elsielt. A hajóig vezető földalatti utat a komoly ember akit legénysége még soha nem látott mosolyogni valóságos tánc lépésekben tette meg. Belsejében feujongott valami. ugyanaz az érzése volt, mint a világháboru idején valahányszor tengeralatjárója kifutott Helgo and sziklás fedezéke mögül. Még füttyöszett is.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc